

Evropska prestolnica kulture Nova Gorica – Gorica 2025
vabi na brezplačno izobraževanje

Četrtek, 24. oktober ob 16h

Xcenter, Delpinova 20, Nova Gorica

Predavanje in delavnica na temo komuniciranja: Crafting and Communicating the WHY?

Delavnica bo potekala v angleškem jeziku

**Izboljšajte svoje sposobnosti za uspešno komuniciranje kulturnih projektov
z uveljavljeno strokovnjakinjo v interaktivnem okolju**

JANO WILCOXEN

Vsak projekt ima svoj namen – svoj **ZAKAJ**. Toda kako ta namen sporočiti na način, ki pritegne pozornost vašega občinstva? Zgolj navajanje **kaj**, **kda**j in **kje** ni dovolj. V kompleksnem, večplastnem programu, kot je **GO! 2025**, ali katerem koli okolju z bogato in raznoliko kulturno ponudbo, je izstopati pravi izziv.

16:00 I. del (1 h) – Uvod v delavnico in koncept

- V uvodu v delavnico in koncept bomo razmislili o pisanju in komuniciranju na svež način, pri čemer bomo izziv preoblikovali s pomočjo novega pogleda, ki poudarja umetnost oblikovanja komunikacijskih sporočil.

17:10 II. del (2 h) – Interaktivna delavnica

- Na tej praktično usmerjeni delavnici pod vodstvom **Jane Wilcoxen** boste izostrili svoje komunikacijske veščine in se pripravili na soočenje s tem izzivom. Mapirali in definirali boste ključne značilnosti svojega projekta ter jih uskladili s potrebami vašega občinstva, da zagotovite, da vaše sporočilo resnično odmeva. S praktičnimi vajami se bomo poglobili v pripovedovanje zgodb in uporabo metafor, da bomo ustvarili komunikacijo, ki navdihuje ter pomaga, da vaš projekt postane viden in vabljen.

Pridružite se nam, da ponovno premislite **ZAKAJ** svojega projekta in pridobite veščine, ki jih potrebujete za vzpostavitev smiselne povezave z vašim občinstvom – ne glede na to, ali ste del **GO! 2025** ali delate na drugih kulturnih projektih.

Ključni poudarki: močnejše komunikacijske strategije, prilagojeno sporočanje in večja angažiranost občinstva.

Komu je delavnica namenjena: Predstavnikom institucij, organizacij in posameznikom, ki izvajajo in načrtujejo dogodke in projekte na področju kulture.

Mentorica: Jana Wilcoxen ima več kot tremi desetletji delovanja v kulturi v različnih vlogah, kontekstih in državah. Od leta 2000, ko se je iz Seattla preselila v Ljubljano, je z različnimi slovenskimi javnimi in nevladnimi organizacijami sodelovala pri številnih evropskih projektih, zlasti pri njihovem razvoju in oblikovanju. Je tudi dolgoletna sodelavka Motovile in pogosto predava in predstavlja na dogodkih, ki jih Motovila organizira pod krilom Centra Ustvarjalna Evropa v Sloveniji.

Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavo na naslov:
marketing@go2025.eu in si zagotovite svoje mesto na brezplačni delavnici!